

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Москва&nbsp;— Владивосток. Часть 1: День 1. Как все начиналось

Примерно в 11 часов вечера на вокзале объявили посадку на скорый поезд Москва — Владивосток. Меня это позабавило. Как может быть поезд скорым, если он едет шесть суток, не правда ли. Потолкавшись немного в толпе я наконец-то до добрался до него и отыскал свой вагон. Типичный плацкарт, в котором с советских времен почти ничего не изменилось. Мне досталась верхняя полка, на нижних сидели две старушки, а на оставшейся верхней поселилась девушка, даже скорее девочка по имени Аня. Ей было лет 17—18, выглядела она привлекательно. Никаких огромных грудей или попы, но она брала природной красотой. Ее внешность я бы описал словом «свежесть». Приятное личико, длинные светлые волосы, стройная талия и дивная улыбка. Первая мысль, которая мне пришла в голову, когда я ее увидел была «Интересно, а она девственница?». Естественно, сразу об этом спрашивать я не стал, мы мило пообщались и стали ложиться спать.

Бабушки снизу быстро вырубались, а я лежал в полудреме и слушал стук колес. Уже почти провалившись в сон, я заметил необычное движение под одеялом Ани. Немного приоткрыв один глаз, я стал наблюдать за ней и вскоре понял, что она мастурбирует. Она довольно быстро елозила рукой под одеялом и иногда поглядывала на меня, возможно даже думая обо мне.

Вообще я рос с убеждением, что девочки не «дрочат», ну по крайней мере делают это очень редко и точно не в таком опасном месте. Видимо, ей сильно приспичило. Меня это сильно возбудило и я не мог не воспользоваться моментом. В следующий раз, когда она на меня посмотрела я приложил два пальца ко рту, пошевелил языком между ними и показал на нее. Она вздрогнула и густо покраснела. Я повторил свой жест еще раз и пошел в туалет. Через минуту в него зашла и она. На ней была тоненькая зеленая маечка и шортики, едва прикрывающие попку. Не говоря ни слова, я поцеловал ее и мы «сосались» пару минут, пока я ее лапал. Запустив руку в трусики, я почувствовал, что она не просто мокренькая, а прямо таки течет. От моего прикосновения она вздрогнула и на мой вопрос девственница ли она, стыдливо кивнула головой.

После таких новостей, у меня стоял таким колом, что можно бревна рубить. Я усадил ее на раковину, снял трусики и раздвинул ноги. Она сидела красная как рак и улыбалась.

Поцеловав ее в пупок, я начал двигаться ниже пока не добрался до набухшего клитора. Я все не мог насладиться ее девственной целочкой и буквально поедал ее. Мой язычок побывал и внутри и поласкал снаружи и потербил клитор, Аня начала тихонько постанывать, а потом бурно кончила. Глядя в ее затуманенные глаза, я поцеловал ее и она, почувствовав свои выделения, возбудилась снова.

Поняв, что от нее требуется минет, она встала на колени и посмотрела на меня. Я кивнул головой и предоставив ей свободу действий, прикрыл глаза в ожидании удовольствия. Сначала она немного потерлась лицом об мой член через штаны. О боже, это было великолепно, я чуть не кончил в самом начале. Расстегнув ширинку, она встретилась лицом к лицу с моим 18-тисантиметровым молодцем. Наверняка она смотрела много порнофильмов с минетом, потому что начала довольно профессионально. Пройдясь язычком от основания ствола до головки, она обхватила ее губами и начала тихонько посасывать, а затем уже практически весь мой хуй оказался у нее во рту. На мой удивленный взгляд она, покраснев,

ответила, что дома тренировалась на бананах и огурцах.

Такого феерического минета от юной леди я не ожидал и через две минуты готов был уже кончить. Взяв ее заволосы я кое как оторвал ее от минета и спросил:

— Куда тебе кончить, в рот или на лицо?

— В рот, — она снова покраснела.

— Точно?

— Да. Пожалуйста, кончите мне в рот.

18-ти летняя девочка, еще школьница стояла передо мной на коленях без трусиков и просила кончить ей в рот. Такого возбуждения я не испытывал ни разу в жизни. Буквально через несколько секунд я бурно кончил. Пока моя сперма густыми струями заполняла ее рот, она благодарно смотрела на меня и после того как я закончил, с аппетитом проглотила сперму и вычистила ротиком мой член.

Я стоял, водил уже вялым членом по ее лицу и разговаривал с ней:

— А спасибо говорить тебя мама не учила?

— Спасибо вам за сперму, — ей явно нравилась эта игра.

— Хозяин.

— Спасибо вам за сперму, хозяин.

— Видимо не долго осталось твоей пизде отдыхать без работы, — я был на седьмом небе от блаженства.

— Для меня будет честью, если вы порвете мою целку, хозяин.

— Но это будет не сегодня.

— Как пожелаете, хозяин, — она увидела, что мой член опять встал. — Еще один минет, хозяин?

В этот раз не она делала минет, а я ебал ее в рот. Как и мне, ей это сильно нравилось. После того как еще одна порция спермы отправилась ей в рот, она спросила:

— Хозяин, разрешите подрочить, — в ее глазах было благоговение, словно перед ней стоит король мира.

— Конечно, только не забудь потом облизать свои пальцы.

— Не забуду, хозяин. Спасибо, хозяин. Вы так щедры.

Я вышел из туалета, а она, стоя на коленях и раздвинув ноги, сладко постанывала, теребя свою киску.

Засыпая под стук колес, я долго думал про то, что бы сделать с моей шлюшкой, которая наглотавшись спермы и выделений из своей пизды, сладко посапывала на соседней койке. Завтрашний день обещал быть шикарным.

Если понравилось, пожалуйста пишите отзывы на почту [masterslave101@yandex.ru](mailto:masterslave101@yandex.ru) или в комментариях. Для меня это очень важно.